

总投资近20亿元,4个项目落地

## 姜堰经济开发区举行项目对接会

本报讯(通讯员 姜亚萍 姜开轩)11月28日,姜堰经济开发区、堰才招商公司举行项目对接会,区委常委、组织部部长刘禅,开发区党工委副书记、管委会主任孔纬出席活动。

对接会成功签约345KV电力变压器及智能配储一体式变压器研发生产,智能充电桩、储能装备研发生产,家机器人全自动表面处理设备、积放式全自动表面处理设备研发生产, SiC模块封装设备研发生产4个项目,涵盖新能源、新装备、新基建等多个产业,计划总投资近20亿元。

据了解,345KV电力变压器及智能配储一体式变压器研发生产项目由苏州节奏能源科技有限公司投资建设,项目总投资6000万美元,其中一期投资

3000万美元,拟用地约60亩,主要从事345KV电力变压器及智能配储一体式变压器研发生产。二期项目投资3000万美元,拟用地约40亩。项目达产后,预计年开票销售8亿元,税收3000万元。智能充电桩、储能装备研发生产项目由易事特新能源(泰州)有限公司投资建设,产业项目计划总投资约11.5亿元,分二期建设,一期项目投资约1.5亿元,租用厂房约6000平方米,建设2条智能充电桩生产线;二期项目投资约10亿元,拟用地约50亩,建设储能产品制造基地。项目达产后,预计年开票销售7亿元,税收2100万元。家机器人全自动表面处理设备、积放式全自动表面处理设备研发生产项目由泰州市新月涂装设备有限公司投资建

设,项目总投资1亿元,租用厂房约13850平方米,主要从事家机器人全自动表面处理设备、积放式全自动表面处理设备研发生产。项目达产后,预计年开票销售1.5亿元,税收600万元。SiC模块封装设备研发生产项目由上海弗昂元科技有限公司投资建设,项目总投资1.15亿元,租用厂房约9200平方米,主要从事SiC模块封装设备研发生产。项目达产后,预计年开票销售3亿元,税收800万元。

近年来,姜堰经济开发区牢固树立“项目为王”理念,坚定不移真抓实干项目、抓真项目,聚焦“2+1”产业,持续强链补链延链,着力招引一批引领支撑强、经济效益好、科技含量高的大项目、好项目。(下转2版)

## 农产品深加工企业考察 三水街道农业产业项目

本报讯(通讯员 朱海辰)12月3日,三水街道党工委书记唐军、办事处主任朱荣接待农产品深加工企业考察三水街道农业产业项目,双方针对项目用地规划、建设内容、预期经济效益等多个方面进行深入交流,初步达成合作意向。

考察团表示将尽快完善设计方案,争取早日就项目落地开展更深入的洽谈。唐军表示,近年来,三水街道聚焦食用菌产业发展,采取“党支部+合作社+企业+农户”模式,充分发挥党员致富带头作用,因地制宜、因村施策发展菌菇种植产业。标准化、规模化的村企合作生产模式,实现了产、供、销“一条龙”,生产的菌菇畅销市场,备受消费者青睐。考察组一行对三水街道食用菌产业发展予以充分肯定,并表示菌菇种植是三水街道的特色农业,历史悠久,在菌种研发、培育及加工等方面积累了丰富的实践经验,值得学习借鉴。同时希望两地建立长效合作交流机制,资源共享,实现优势互补,合作共赢,共同把食用菌产业谋划好、发展好,让菌菇产业成为发展壮大村集体经济和增加群众收入的新动能,助推乡村振兴高质量发展。

## “泰州日”走进中国科学技术大学暨“泰州引力 堰请归来”产学研对接活动成功举办

本报讯(通讯员 黄星)日前,“泰州日”走进中国科学技术大学暨“泰州引力 堰请归来”产学研对接活动在中科大火灾科学国家重点实验室成功举办。热安全全国地联合工程中心主任宋卫国、副主任姚斌、教授张俊、特任教授雷佼等专家,姜堰经济开发区党工委副书记王进,副主任刘志勇、王靖,泰州市应急局、泰州市应急产业协会、姜堰区委组织部等领导重点企业代表出席相关活动。

此次活动由姜堰经济开发区、中国科学技术大学火灾科学国家重点实验室联合主办,旨在搭建政策宣传、人才对接、科技合作、校园招聘的集成平台,促进更多科研成果到姜堰转化,更多学子才俊到姜堰集聚。

座谈会上,王进围绕开发区基本情况、主导产业情况和营商环境优势进行了推介;刘志勇具体解读了姜堰区人才政策;王靖深入阐述了姜堰智能安全应急产业园的基本情况;姜堰区应急产业协会秘书长申富山简要介绍了开发区入驻企业的整体情况。(下转2版)



日前,姜堰经济开发区“人才咖啡”系列活动走进五行科技股份有限公司,为青年人才发放“人才咖啡”,宣讲“人才政策”,派送“人才好礼”,横扫“人才班味”。图为该公司青年人才领取“人才咖啡”。 黄星 摄

## 开发区(三水街道)专题调研农业项目

本报讯(通讯员 朱海辰)日前,三水街道党工委书记唐军深入李堡、大杨等社区专题调研农业项目,听取农业项目负责人汇报项目基本情况,详细了解这些农业项目的投资、规模、预计销售收入、经营模式等情况。同时,在区农业农村局的指导下,现场协调解决项目推进中遇到的困难和问题,并就加快项目建设进度等提出具体要求。唐军强调,要坚持不懈推动农业高质量发展。(下转2版)

## 开发区(三水街道)开展温暖秋冬系列活动

本报讯(通讯员 钱莹娟)日前,开发区(三水街道)各新时代文明实践站组织开展“感受非遗之美 传承非遗之韵”温暖秋冬系列活动,拉近非遗文化与居民现代生活的距离,营造珍视优秀传统文化的浓厚氛围,更好地传承和弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区居民精神文化生活。

金马社区新时代文明实践站开展“水面作花 丝拓成画”主题活动,水拓艺术是一项古老的花纹制作技艺,其源头可追溯至唐代的“墨池法”。居民们认真听志愿者讲解水拓丝巾的制作步骤和注意

事项,随后按照喜欢的颜色和风格自主DIY,在水中画出条纹,制作出一条条别具一格的丝巾。此次活动不仅让居民们体验到非遗文化的独特魅力,更促进了邻里间的情感交流,为居民生活添上了一抹亮丽的色彩。姜陈社区新时代文明实践站联合社会组织(爱之家)开展“邂逅非遗 感受国潮”主题活动。“醒狮文化起源于广东南海,历史悠久,至今已有一千多年的传承。它最早可追溯到唐代宫廷狮子舞……”志愿者生动的描述让居民深切感受到中华传统文化的博大精深。在志愿者的指导下,大家

发挥想象力制作醒狮相框手工,一只只活灵活现、精致可爱的醒狮呈现在大家眼前,古老的文化在指尖绽放出新光彩。马厂社区新时代文明实践站邀请家长与孩子一同前往溱潼镇麻石街,开展“探寻旧城文化 发现非遗足迹”主题研学活动。“麻石街上石铺成,清乾隆年始建功。一米长石宽三尺,铺就街道通四方……”志愿者为大家讲解麻石街的历史和文化渊源,带领大家参观陈家私塾馆、溱潼会船展示区、千年古刹“绿树禅寺”等景点。孩子们兴奋地穿梭在人群中,(下转2版)